
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о приостановлении рассмотрения дела № 358-П о нарушении Правил
недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и
оказания этих услуг к рассмотрению
17 февраля 2015 года                                                                                          г. Воронеж
Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Воронежской
области (далее – Управление) по рассмотрению дела о нарушении Правил
недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и
оказания этих услуг, в составе: Рохмистров В.В. – председатель Комиссии,
руководитель Управления; Михин С.В. – член Комиссии, начальник отдела;
Крамаренко С.В. – ведущий специалист-эксперт; Русаленко Н.В. – специалист-
эксперт,    
рассмотрев дело № 358-П, возбужденное по признакам нарушения Закрытым
акционерным обществом «Зодиак» (далее – ЗАО «Зодиак» 109052, г. Москва, ул.
Газгольдерная, д. 8) пункта 6 Правил недискриминационного доступа к услугам по
передаче электрической энергии и оказания этих услуг, выразившегося в
необоснованном прекращении с 21.05.2014г. по 22.05.2014г. перетока
электрической энергии через объекты электросетевого хозяйства Закрытого
акционерного общества «Зодиак» для ООО «Автолитмаш», ООО «СИТЭП», ООО ПФ
«Пласпол», установила:
07.08.2014 г. Управлением в отношении ЗАО «Зодиак» возбуждено дело № 358-П по
признакам нарушения пункта 6 Правил недискриминационного доступа к услугам
по передаче электрической энергии и оказания этих услуг.
Рассмотрение дела № 358-П о нарушении Правил недискриминационного доступа
к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг было
назначено на 03.09.2014г.
Рассмотрение дела отлагалось на 30 октября 2014 года, 02 декабря 2014года, 29
января 2015 года, 17 февраля 2015года.
Определением от 29 января 2015года у ЗАО «Воронежпресс им.М.И. Калинина»,
ЗАО «Зодиак», гр. <…>, гр. <…>, гр. <…> была запрошена информация,
предусмотренная пунктами:5.1, 5.2, 6.1, 6.2, 9, 10. Однако в установленный в
определении срок (до 13.02.2015) информация и документы от указанных лиц в
Управление не поступили.
На рассмотрение дела № 358-П о нарушении Правил недискриминационного
доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг
данные лица не явились.
29.01.2015г. по результатам заседания Комиссии Управления принято решение о
направлении в Прокуратуру Воронежской области и Управление Федеральной
службы безопасности по Воронежской области информации для проведения
совместной с органами Ростехнадзора проверки деятельности ЗАО
«Воронежпресс им.М.И. Калинина» и  ЗАО «Зодиак» на предмет соответствия
требованиям энергетической безопасности.
В связи с этим, учитывая, что результаты указанной проверки будут иметь
существенное значение для вынесения решения по настоящему делу, Комиссия
Управления приходит к выводу о необходимости приостановления рассмотрения
дела № 358-П о нарушении Правил недискриминационного доступа к услугам по
передаче электрической энергии и оказания этих услуг до получения результатов
проверки указанными органами.
В соответствии с частью 3 и частью 5 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия определила:



1. Рассмотрение дела № 358-П о нарушении Правил недискриминационного
доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг
приостановить до получения заключения по результатам совместной проверки
деятельности ЗАО «Воронежпресс им.М.И. Калинина» и ЗАО «Зодиак»
прокуратурой Воронежской области, Управлением Федеральной службы
безопасности по Воронежской области и органами Ростехнадзора.
2. ЗАО «Воронежпресс им.М.И. Калинина» в срок до 17.03.2015 обеспечить
предоставление следующей информации и документов (заверенных надлежащим
образом копий):
2.1. Доказательства, подтверждающие факт проведения 04.05.2014г. технических
работ по ремонту приводов двух вводных ячеек № 3, № 4 на ЦРП.
2.2. Доказательства, подтверждающие факт вручения либо получения ООО
«Автолитмаш» уведомления ЗАО «Воронежпресс им.М.И. Калинина» от 30.04.2014г о
планируемом отключении 04.05.2014г. электрической энергии, в связи с
проведением проведения технических работ 04.05.2014г. по ремонту приводов двух
вводных ячеек № 3, № 4 на ЦРП.
3. ЗАО «Зодиак» в срок до 17.03.2015 предоставить следующие информацию и
документы (заверенные надлежащим образом копии):
3.1. Доказательства, подтверждающие факт аварийной ситуации 21.05.2014г. на
кабельных линиях через которые  осуществляется переток электрической энергии
для ООО «Автолитмаш», ООО «СИТЭП» и ООО ПФ «Пласпол».
3.2. Доказательства, подтверждающие факт проведения ремонта поврежденных в
результате аварии 21.05.2014г. кабельных линий электропередач
4. гр. <…> в срок до17.03.2015 обеспечить предоставление информации о том, кто
является собственником ЦРП 6 кВ, расположенном по адресу: <…>.
5. гр. <…> в срок до17.03.2015 обеспечить предоставление информации о том, кто
является собственником ЦРП 6 кВ, расположенном по адресу: <…>.
6. гр. <…> в срок до17.03.2015 обеспечить предоставление информации о том, кто
является собственником ЦРП 6 кВ, расположенном по адресу: <…>.
Запрашиваемую информацию необходимо предоставить в соответствии с
каждым отдельным пунктом и строго согласно цифровой последовательности
настоящего определения.
Непредоставление или несвоевременное предоставление в антимонопольный
орган сведений (информации), а равно предоставление неполной, неточной,
заведомо недостоверной информации влечет административную ответственность
в соответствии с частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.
Председатель Комиссии                                                        В.В. Рохмистров
Члены Комиссии:                                                                   С.В. Михин
                                                                                              С.В. Крамаренко
                                                                                              Н.В. Русаленко


